

Знания школьников будут оцениваться по тридцатибалльной шкале

Министерство образования намерено изменить действующую систему школьных оценок. Знания выпускников девятого класса педагоги будут оценивать не по пятибалльной шкале, а по тридцатибалльной. С 2004 года такая модель будет действовать более чем в половине школ страны.

Только набрав высокий балл, школьник сможет пройти конкурс в специализированные (профильные) классы старшей школы. Об этом 21 декабря официально объявили представители Министерства образования на всероссийском совещании в Ростове-на-Дону.

Профильное обучение в старшей школе Минобразования планирует ввести с 2006 года. Наряду с общеобразовательными предметами участвующие в эксперименте школьники обязаны посещать элективные курсы (хотя бы один по выбору учащегося), например, "Информационный бизнес", "Математическая статистика", "Химия в сельском хозяйстве" или "Основы космонавтики" - всего 150 наименований. Проходить предпрофильную и профильную подготовку в своей школе ученику не обязательно. По словам советника министра образования Анатолия Пинского, интересующий их предмет дети могут изучать и в других школах. Для этого муниципалитеты будут объединять районные школы в сети. В каждом таком районе будет базисная школа или ресурсный центр с самым широким набором учебных предметов. Сюда будут приезжать и учителя и ученики на специальных школьных автобусах. Для тех же, кто живет в удаленных районах от центров, Министерство образования предлагает дистанционное обучение.

Уже на примере нынешних девятиклассников можно будет увидеть, как через два года будут зачислять в профильную школу. По окончании средней школы ученикам выдадут два документа - аттестат и сертификат с оценками за пройденные элективные курсы и два обязательных предмета (русский язык и алгебру). При этом оценки в сертификате будут выставлены по тридцатибалльной шкале. По словам Пинского, такая система позволит более объективно определить уровень знаний учащихся. В зависимости от того, сколько баллов набрал ученик и какие курсы прошел, его примут или не примут в профильный десятый класс. Чтобы попасть в сильную школу, ученику нужно будет предъявить сертификат с "тридцатками". Соответствующие рекомендации уже разосланы в регионы, участвующие в эксперименте.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:**- [Телеграм](#)**- [ВКонтакте](#)**Связаться с редакцией Бабра:**newsbabr@gmail.com***НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)